
57%  Polaków  chce
amerykańskich  baz,  ale  bez
opłat
15 października 2018
Medialna  tresura  na  rzecz  „wielkiego  sojuszu”  ze  Stanami
Zjednoczonymi przyniosła spodziewane przez mainstream efekty,
dlatego  większość  Polaków  opowiada  się  za  funkcjonowaniem
amerykańskich  baz  wojskowych  na  terenie  naszego  kraju.
Jednocześnie respondenci biorący udział w najnowszym sondażu
nie chcą ani płacić za obecność Amerykanów, ani też nazywać
ich bazy imieniem amerykańskiego prezydenta Donalda Trumpa.

Sondaż IBRIS dla dziennika „Rzeczpospolita” wskazuje, iż 57
proc.  respondentów  opowiada  się  za  powstaniem  bazy  armii
Stanów  Zjednoczonych  na  terenie  naszego  kraju,  natomiast
przeciwny takiemu rozwiązaniu jest prawie co czwarty badany.
Najwięcej zwolenników obecności obcych wojsk w Polsce znajduje
się wśród wyborców Prawa i Sprawiedliwości oraz Zjednoczonej
Prawicy, ruchu Kukiz ’15 oraz Polskiego Stronnictwa Ludowego,
a także wśród widzów „Wiadomości” Telewizji Polskiej.

Polacy  nie  są  jednak  przekonani,  czy  nasz  kraj  powinien
wyłożyć blisko dwa miliardy dolarów na budowę amerykańskiej
bazy, którą to kwotę chce wydać na ten cel prezydent Andrzej
Duda. Taki krok popiera tylko 33,2 proc. ankietowanych, z
kolei  wnoszenia  takiej  opłaty  nie  popiera  37,8  proc.
respondentów. Ponadto blisko 61,5 proc. uczestników badania
sprzeciwia się nadaniu takiemu obiektowi nazwy „Fort Trump”.
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